

郭银生：福源社区的“管家”

□晨报记者 贾正威

2009年6月，郭银生调任淇滨区黎阳路办事处福源社区党总支书记，几年下来，这个原本情况复杂的万人社区改头换面了，生活环境干净了，邻里关系融洽了。提到这些变化，不少居民说应归功于社区大管家郭银生。

4个月走访1000多户居民

福源社区有近万名居民，其中大部分居民是从老城区搬迁过来的原国有企业职工家属，人员情况复杂，社区的基础设施不完善，不少居民意见很大。

2009年6月，郭银生调任福源社区党总支书记。

面对复杂的局面，郭银生迅速制订出

几套方案，发挥居民党员作用，公布社区干部信息，深入居民家中走访，为居民办实事。

经过4个月的努力，他带领社区干部走访了1000多户居民，建立了40多本居民档案，解决小区路灯不亮、楼道被挤占、邻里间有纠纷等近百个问题。

把社区当成自己的家

在福源社区工作的5年时间里，郭银生上房修过屋顶、下水通过管道、给生活不便的老人和残疾人当过保姆、给社区单身男女牵过红线……

“社区作为最基层的组织，好比一个筐子，既装着党和政府的惠民政策，也装着万千居民对美好生活的期待。”郭银生说，想把社区管理好，就要依靠群众，敢于面对群众。

福源社区只有六七名工作人员，社区充分发挥居民党员、志愿者、网格员的作用，把社区分成4个网格，形成了“社区有网、网中有格、格中有人、人负其责”的管理局面，调解居民纠纷，维护社区秩序，为居民提供一站式、一体化的便捷服务。

郭银生经常说，社区就是一个大家庭，在居民眼中，社区干部是这个家的家长和依靠。“作为社区干部，要有爱心和担当，把社区当成自己的家，把居民当成自己的亲人，去爱护和关心他们，即使是职责范围之外的事情，也要尽心尽力的帮助居民解决。”郭银生说。

他的付出得到了大家的肯定

每天除了在社区服务大厅接待群众、处理工作，郭银生还坚持在社区内“转悠”几个小时，和居民们聊聊家常，深入到群众中发现问题，然后帮忙解决问题。

67岁的程老太太和14岁的孙女相依为命，日子过得很艰苦，郭银生不仅帮她们申请办理了低保，每个月还从自己的工资中抽出一部分钱帮助她们；潘先生双腿残疾，还有一个几乎失明的弟弟，社区在救助资金、社会福利上对他们进行照顾，知道潘先生会修理家电的手艺后，郭银生帮他在贸易区开了间小店，还不定期到潘先生家帮忙收拾杂物；蔡老太太的女儿因患病长期卧床，蔡老太太收入微薄，还要养活外孙，日子过得很艰苦，郭银生便组织社区干部和志愿者上门帮忙，给蔡老太太的女儿喂饭、翻身，帮忙购买生活必需品……

“这几年社区一年一个样，健身器材室、四点半学校等便民服务设施机构越来越完善，居住环境越来越好。”福源社区一位居民告诉记者，“大家都觉得，这些变化要归功于郭银生和社区干部的努力，他这个‘管家’真不赖，真真正正为社区办了不少实事。”

科达教育公司诚聘营销人才

河南科达教育科技有限公司是集教育投资、教育管理、教育产品研发于一体的实体型、创新型、科技型教育公司，旗下有浚县科达小学、浚县科达学校、浚县科达中学、鹤壁科达国际学校四所学校及一所教育产品研发中心，师生员工一万余人。

公司现面向全国推广教育电子产品，特诚聘营销人才15名，录用后近期将直接派往北京新东方教育集团总部进行专业培训。

要求：

1.大专以上学历，男女不限，年龄

40岁以下；

2.形象气质佳，普通话流利，责任心强，具有良好的沟通协调能力和吃苦耐劳精神；

3.营销、电子、教育等相关专业的毕业生或具有销售经验的人士优先录用。

电话：2260815 15139261586

网址：<http://www.kdjyt.com>

地址：鹤壁市淇滨区湘江路中段鹤壁科达国际学校

请将简历发送至邮箱 hnkdyjt@163.com，合则约见，工资面议。

报名截止日期：2014年4月21日

深入开展党的群众路线教育实践活动

访民意 解民忧

胜隆宾馆平壤阿里郎酒店欢迎您！

赏正宗朝鲜歌舞

品精美中朝膳食

想听朝鲜姑娘唱《阿里郎》、吃独具特色的平壤冷面、近距离感受朝鲜文化吗？请到胜隆宾馆平壤阿里郎酒店吧！在这里，您不仅能品尝到纯正的朝鲜美食，还能欣赏到朝鲜姑娘唱《阿里郎》、跳民族舞，感受浓郁的朝鲜文化。

经过数月的重新装修和精心准备，胜隆宾馆平壤阿里郎酒店日前盛装迎宾。重新装修过的餐饮包间焕然一新，独具朝鲜民族特色。阿里郎酒店可同时容纳500人就餐，不管是生日、家庭聚会，还是婚宴、商务就餐，酒店豪华朝式包间均可满足您的需求。这些包间还具有KTV功能，安装有先进的点歌设备。

在就餐大厅、演艺吧，朝鲜姑娘的歌舞表演独具风采。她们身着传统的朝鲜族服装，天生丽质，柔情似水。优美的歌舞表演会给您带来独特的视觉和听觉享受。朝鲜特色的精美膳食同样会给您惊喜。朝鲜冷面、温面等特色美食会让您回味无穷。

来吧，胜隆宾馆平壤阿里郎酒店欢迎您的到来！中档的消费、高档的享受，平壤阿里郎酒店将为您献上具有朝鲜特色的味觉和视觉盛宴！

（凭此广告，免费赠送精美菜品一份。）

最佳解释权归胜隆宾馆阿里郎酒店所有



地址：鹤壁市淇滨区黎阳路西段（火车站对面）

电话：0392-3389111